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BTOPU MOAY.J
Bbpxy nucta ¢ otroBopu Ha 3agauun 26, 27 1 28 BnvweTe BepHuUsi cnopep Bac OTroBop.
Ha 3agaun 29 n 30 HanuweTe NnogpobHO peLLeHme.
MbpBuTe 3 3aga4m HOCAT Mo 5 TOYKKU, a ocTaHanuTe fABe = A0 10 Touku.
Bpeme 3a pabota — 90 MUHyTW.

OTrosopa 3anuumere BLPXY JHCTA C 0TTOBOPH.
26. HamepeTe kopeHa Ha ypaBHeHneTo: (- 5x 1) — (x + %j(% - xj =2x(1+13x)

27. Kato nanonseaTe O3Ha4YeHUATa Ha 4epTexa, HamepeTte LABC, ako ZALC + Z/ABC= 87°

L

28. CHexn, 3a fa ce NnoAroTeM 3a CbCTE3aHMETO-TECT 3a 7 KNnac, 3annadyBana fa peluasa
no 15 3apaum Ha geH. Cnep BTopma AeH yBenuymna 6pos Ha pellaBaHUTe Ha AeH 3a4aun
owe 5 v aBa gHu npean npeaBuaeHNsa CPOK TS pelunna 3annaHyBaHuTe 3agadn. 3a Komko
OHU e pewunna 3agadnte?

3anaum, Ha KOMTO ce U3NMNCBA PelIEeHHETO C HeroBara 000CHOBKA

2) 4 2
30. dageH e AABC (AC>BC). brnononoBawmTe Ha BbTPELLHUSA U BbHLUHUA brbil Npy Bbpxa
C npecuyact ctpaHata AB 1 HEMHOTO NpoabIKeHMe CbOTBETHO B ToukuTe D n E.
a) [la ce pokaxe, ye ZADC=90° + ~BEC
6) Ako P n Q ca npece4yHnTe To4KM Ha briononosswara Ha ZBEC cboTBeTHO C
brnononosawmTe Ha ZEDC n ZADC, na ce HamepsaT brnute Ha APQD

29. Pewerte ypasHenueTo (x+2) —(x-1) = (3x —%j(h + lj + 1[5 _18x- 19]




